Ausschreibung für eine Studentische Hilfskraft (41 Std./Monat) am Institut für Sozialwissenschaften, Lehrbereich Wissenschaftsforschung (Prof. Dr. Stefan Hornbostel)

Aufgabengebiet:
- Mitarbeit im Fachgebiet Wissenschaftsforschung 
- Literaturrecherche und -beschaffung
 
Anforderungen:
- Studium einer für das Aufgabengebiet einschlägigen Fachrichtung
- Kenntnisse der gängigen Office-Programme

Beschäftigungszeitraum: 24 Monate, maximal befristet bis zum Ablauf der doppelten Regelstudienzeit
Beginn: vorauss. 01.02.2015
Vergütung: € 10,98 pro Stunde

Es wird darum gebeten, in der Bewerbung Angaben zur sozialen Lage zu machen. Zur Sicherung der Gleichstellung sind Bewerbungen qualifizierter Frauen besonders willkommen. Schwerbehinderte Bewerber/innen werden bei gleicher Eignung bevorzugt. Bewerbungen von Menschen mit Migrationshintergrund sind ausdrücklich erwünscht.
Da keine Rücksendung von Unterlagen erfolgt wird gebeten, auf die Zusendung von Bewerbungsmappen zu verzichten und ausschließlich Kopien vorzulegen.

[bookmark: _GoBack]Bewerbungen mit aussagekräftigen Unterlagen sind per Post oder E-Mail bis zum 18.12.2014 unter Angabe der Kennziffer P3/131/2014 an die Humboldt-Universität zu Berlin, Institut für Sozialwissenschaften, Lehrbereich Wissenschaftsforschung, Daniela Losenicky (E-Mail: daniela.losenicky@sowi.hu-berlin.de), Unter den Linden 6, 10099 Berlin zu richten.

