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Wir suchen ab 15. Januar 2016 Praktikanten (w/m), die uns im Bereich nationale Förderanträge unterstützen. Die Kunden von innoscripta sind auf unterschiedlichsten Technologiefeldern tätig und gehören nicht selten zu den jeweiligen Branchenführern. Dazu zählen unter anderem Unternehmen aus den Bereichen Maschinenbau, Automatisierungstechnik, Robotik, Elektronik, Software, Messtechnik, Energietechnik, Ingenieurdienstleistungen, Medizintechnik sowie Nahrungsmittel- und Nanotechnologie.

Motivation: 	
Die Arbeit an dem Projekt wird Ihnen einen großen Einblick in die Wachstumsdynamik und Entwicklung innovativer Ideen im deutschen Mittelstand ermöglichen. Sie haben die Möglichkeit, Kompetenzen im Bereich technische Innovation, Patente und Innovationsfinanzierung zu erlernen, was bei späteren Bewerbungsgesprächen bei Unternehmen und um Doktorandenstellen eine sehr wichtige Zusatzqualifikation darstellt. Als Dauer für dieses Praktikum sehen wir idealerweise 4 bis 6 Monate vor.

Aufgabe: 
Der Fokus der Tätigkeit liegt darin, technologisch innovative Projekte zu konzipieren, zu koordinieren und in überzeugende Anträge zu fassen. Sie haben die Möglichkeit, durch diese Tätigkeit ein Netzwerk im universitären und innovativen wirtschaftlichen Umfeld aufzubauen. Wir erwarten von Ihnen eine überdurchschnittliche Eigeninitiative und Engagement. Bewerbungen aus allen Studienrichtungen sind willkommen.
Was wir bieten: 
· 700 Euro Fixgehalt und erfolgsabhängiger Bonus 
· junges und dynamisches Team
· hohe Eigenverantwortung und eigene Projekte
· Kontakte zu Entscheidern aus Wissenschaft und Wirtschaft
· Flexible Arbeitszeiten
Anforderungen:
· Flexibilität und Leistungsbereitschaft
· hohe Eigenmotivation
· gutes Verständnis für technologische Zusammenhänge 
· schnelle Auffassungsgabe
· mindestens 4 Monate Vollzeit 






Bewerbung: 
Ihre Bewerbungsunterlagen senden Sie bitte an: jobsX@innoscripta.com
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