

Verantwortungsvoll, dynamisch, erfolgreich.

Berenberg wurde 1590 gegründet und gehört mit den Geschäftsbereichen Private Banking, Investment Banking, Asset Management und Corporate Banking sowie Standorten in Europa und Amerika zu den führenden europäischen Privatbanken. 

Das Investment Banking / Corporate Finance Team umfasst mehr als 40 Professionals und ist an den Standorten Frankfurt, London, Zürich und New York vertreten. 

Wir bieten Ihnen ab August 2016 ein 

Praktikum im Investment Banking – Corporate Finance, Frankfurt 

Wir bieten Ihnen die Möglichkeit bei der Mandatsakquirierung und Realisierung von Börsengängen, Kapitalerhöhungen, Anleiheemissionen und M&A-Transaktionen im In- und Ausland mitzuarbeiten und dabei das Corporate Finance-Geschäft kennen zu lernen. 
Zu Ihren anspruchsvollen Aufgaben wird die tatkräftige Unterstützung der Corporate Finance- und Branchen-Experten bei der Beschaffung und Aufbereitung von Informationen über Unternehmen und Märkte gehören. Sie werden das Team überdies bei diversen Bewertungsfragen durch die Schaffung empirischer Grundlagen unter Heranziehung branchentypischer Verfahren (Multiplikatoren, DCF) unterstützen. Ihre Tätigkeit umfasst die Erarbeitung von Marketing- und Projektpräsentationen und sonstigen für die Transaktionsprozesse relevanten Unterlagen. 

Sie studieren einen wirtschaftswissenschaftlichen Studiengang im fortgeschrittenen Stadium (vorzugsweise ab dem 4. Semester) und haben bereits erste praktische Erfahrungen im Investment Banking und/oder Consulting gesammelt. Sie verfügen über ein sehr gutes analytisches Denkvermögen sowie eine ausgeprägte Problemlösungsinitiative. Der sichere Umgang mit MS Office ist für Sie ebenso selbstverständlich wie sehr gute Englischkenntnisse in Wort und Schrift. Eine eigenständige und engagierte Arbeitsweise in einem dynamischen Umfeld, Ihre Kommunikationsstärke und die Fähigkeit zur Teamarbeit runden Ihr Profil ab. 

Wir haben Ihr Interesse geweckt? Dann bewerben Sie sich online. 
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